# ФИНЛЯН ДСКИИ ОКОРОТ НЕТОВНИКОТО ОКРУГА WWW.finokrug.spb.ru

№ 6 (185) апрель 2014 г.





ΦΕΔΟCΕΕΗΚΟ ПАВЕЛ ФЕДОРОВИЧ 1898-1934

COBETCKUM командир ГЕРОИЧЕСКОГО ЭКИПАЖА **CTPATOCYAYA** OCOABHAXHM-I

Памятная табличка на доме 12 по улице Федосеенко







Улица Федосеенко с 1908 года называлась Марзавиной, по фамилии домовладельца, а 3 августа 1940-го была переименована в честь командира экипажа стратостата «Осоавиахим-1».

Павел Федорович Федосеенко (1898–1934) в 1922 году установил первый всесоюзный рекорд продолжительности и высоты полета на аэростате. Он регулярно устанавливал различные рекорды, за что товарищи прозвали его «красноармейцем воздуха». В 1933-м Федосеенко установил мировой рекорд продолжительности полета и всесоюзный рекорд продолжительности и дальности полета на аэростате класса «А» с пассажиром.

Стратостат под командованием Федосеенко поднялся в воздух 30 января 1934 года с подмосковного аэродрома для исследования стратосферы в зимних условиях. Такое исследование проводилось впервые. Через три с половиной часа полета стратонавты достигли высоты 22 км — нового мирового рекорда! Но при спуске стратостата оболочка обледенела и разорвалась, экипаж погиб. Трагедия оборвала жизни трех талантливых людей — летчика Федосеенко, инженера Васенко и ученого Усыскина, имена которых были присвоены улицам, расположенным по соседству с ул. Федосеенко.

Улица Федосеенко, точнее та часть, которая примыкает к пр. Металлистов и располагается между домами 24 и 19, всегда вызывала у жителей немало вопросов и претензий. И это не удивительно. Этот участок дороги с большой натяжкой можно назвать улицей, и то лишь, когда прочитаешь вывеску с адресом на доме. Ее территория больше похожа на разъезженный автомобилями газон или стихийно организованную парковку, неблагоустроенный двор или тупик – словом, на что угодно, только не на улицу в нашем привычном понимании, хотя свое название она получила еще в 1940 году. Сейчас у территории меняется статус. «Если бы эта земля была нашей, мы бы давно там провели работы по благоустройству, оборудовали бы место для парковки», - утверждает глава Финляндского округа Всеволод Беликов.

Учитывая неблагоустроенность данной территории, Комитет по транспорту принял решение о пробивке ул. Федосеенко до пр. Маршала Блюхера, чтобы разгрузить прилегающие автомагистрали и попытаться решить проблемы с пробками в рай-

Об этом стало известно депутатам Муниципального совета Финляндского округа, и они негативно отнеслись к этой идее. Всеволод Беликов обратился к главе администрации Калининского района с просьбой провести социологический опрос о необходимости данной пробивки. С 17 по 31 марта на сайте администрации района каждый желающий мог оставить свой голос «за» или «против». Мнение озвучили 250 человек, из них 193 (около 77%) высказались против того, чтобы сделать внутриквартальный проезд дублером Кондратьевского проспекта и улицы Замшина, продлив ул. Федосеенко от пр. Металлистов до пр. Маршала Блюхера.

Как сообщили в администрации Калининского района, учитывая результаты проведенного опроса, принято решение сохранить статус внутриквартального проезда ул. Федосеенко и не вносить изменения в планировочное решение квартала.

«Говорить о том, что этот вопрос решен окончательно, еще слишком рано, – говорит Всеволод Беликов, - после того, как мы увидим реальное отношение жителей к проблеме, мы примем взвешенное решение, основанное на мнении большинства». Очередной опрос жителей будет проведен органами местного самоуправления. Но уже ведутся переговоры с администрацией Калининского района о совместных работах по приведению этого участка в надлежащее состояние.

Людмила ВОЛЫНКИНА

читаите в номере:	
Пришло время навести порядок Выходите на субботник!	
Экскурсии, концерты, круглые столы, благоустройство и не только	
Чем занимаются муниципальные депутаты	
Служу России! Информация для родителей призывников4	
Способы получения пенсии Пенсионный фонд информирует5	
Необычная форма общения в необычное для библиотеки время Готовимся к библионочи	
Выкраивайте время для	

полноценного отдыха

Доктор Адхамов советует.

# ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Уважаемые петербуржцы!

21 апреля наша страна отмечает очень важный праздник – День местного самоуправления.

В этот день в 1785 году императрица Екатерина II подписала Жалованную грамоту городам, которая положила начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

Местное самоуправление – самый близкий к народу и подлинно демократический институт нашего государства. Это, как говорит наш Президент, «власть шаговой доступности». Именно от депутатов муниципальных советов, работников местных администраций, от их чуткости, внимания, профессионализма, готовности помочь в решении самых разнообразных проблем зависит то, как люди будут воспринимать власть в целом, как будут оценивать способность властей всех уровней обеспечивать достойную жизнь в стране, в Санкт-Петербурге, в своем муниципалитете.

Я хочу поблагодарить всех представителей органов местного самоуправления за их кропотливый и крайне нужный для всех нас труд. Ваша работа, на первый взгляд, кажется незаметной и неброской, но именно она служит тем фундаментом, на котором держится все обшество.

Успехов вам на этом сложном, но жизненно важном поприще! С праздником вас, дорогие петербуржцы!

> Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия», Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров

# ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ

Буквально на днях дети группы «Радуга» детского сада № 9 посетили Военно-исторический музей артиллерии, инженерных войск и войск связи. Впечатления от экскурсии были превосходные. Начнем с того, что был чудесный солнечный денек. Когда наша группа вошла на территорию музея, из репродукторов звучали военные мелодии и марши России. Хорошее настроение еще больше приподнялось, да и дети сразу как-то подтянулись, стали выше.

Вместе с экскурсоводом мы посетили залы вооружения и боевой техники со времени основания Москвы и до петровских времен. Дети многое узнали о том, как воспитывали мальчиков – будущих воинов. И мальчики, и девочки с интересом восприняли рассказ о том, как будущему царю Петру I, когда тот был еще ребенком, отец подарил настоящую маленькую пушку, которая стреляла горохом. Навыки стрельбы, полученные в детстве, спустя много лет наш император успешно применял уже в настоящих боях.

В музее дети узнали также о доспехах русских воинов, побывали в рыцарском зале, где получили знания о рыцарских турнирах и вооружении тевтонских рыцарей, с которыми приходилось сражаться русским воинам.

Выйдя из здания музея и внимательно рассматривая экспонаты – военную технику под открытым небом, и взрослые, которые сопровождали детей в поездке, и дети испытывали чувство гордости за нашу Родину, за ее боевую мощь. От ребят то и дело слышались возгласы: «Вот это сила! Мы непобедимы! Россия,

Мы планируем накануне святой для всех россиян даты – 9 Мая – Дня Победы – организовать встречи с ветеранами Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, экскурсии к местам боевой славы и памятникам защитникам города, а также продолжим познавательные экскурсии в военно-исторический музей артиллерии, инженерных войск и войск связи. Продолжим также наше сотрудничество с библиотекой-





филиалом № 8 СПб ГБУК «ЦБС Калининского района», в помещении которой будут проведены беседы, показы фильмов, организованы выставки экспонатов на тему Великой отечественной войны, чтобы наше подрастающее поколение ни на минуту не забывало о том, какой ценой достались россиянам мир и сво-

> Воспитатель детского сада № 9 Наталья КОРИКОВА

# Благоустройство

# 26 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА. СНОС ДЕРЕВЬЕВ ПРОВОДИТСЯ ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Первого апреля в Петербурге начался традиционный весенний месячник по благоустройству и озеленению. После зимних месяцев наши дворы требуют к себе особого внимания. Если зимой некогда зеленые газоны украшает снег, то весной его вид портят небрежно разбросанный мусор, ветки и сухостой. В этом году зима хоть и была малоснежной и недолгой, тем не менее, некоторые площадки, скверы, скамейки потеряли былой вид: где-то облезла краска, где-то что-то сломалось. Кроме того, впереди нас ждут наши любимые майские праздники – Праздник весны и труда, День Победы, День города. Привести в порядок наш город общими силами можно будет 26 апреля, когда пройдет общий для всех День благоустройства. Хотя, наверное, не обязательно дожидаться этой даты. Собраться с соседями, друзьями или семьей и привести в порядок свой двор, парадную или лестничную площадку можно в любой свободный день. Наш труд станет лучшим доказательством любви к нашему округу и заботы о нем.

Лиля АГИЛЕЗОВА

# ТОЛЬКО ПО РАЗРЕШИТЕЛЬНОЙ **ДОКУМЕНТАЦИИ**

В феврале и марте на территории нашего округа проводились работы по сносу деревьев-угроз по следующим адресам:

- ул. Академика Лебедева, д. 16;
- ул. Васенко, д. 3, 11;
- ул. Замшина, д. 24, 28, 32;
- Кондратьевский пр., д. 18-20, 26A, 75/2, 77/1, 81/1, 83/1;
- Литовская ул., д. 7, 9;
- пр. Металлистов, д. 81, 99, 101, 126;
- Свердловская наб., д. 14/2;
- ул. Федосеенко, д. 21, 25.

Работы выполнялись на основании разрешительной документации (протоколов обследования зеле-



ных насаждений и порубочных билетов). Хотелось бы подчеркнуть, что процесс получения разрешительной документации на проведение работ по сносу деревьев достаточно длительный и может занимать несколько месяцев. Поэтому ни одно дерево не может быть снесено в одночасье по звонку или заявлению жителей.

Работы могут производиться только с теми зелеными насаждениями, на которые получена соответствующая разрешительная документация.

Алексей ВАСИЛЬЕВ

#### Нет – наркотикам!

# О МЕСТЕ СБЫТА НАРКОТИКОВ можно сообщить по ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРИЯ

В мае стартует месячник антинаркотических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом нар-

В течение месяца в районе будут проводиться выставки, мастер-классы, тренинги, беседы и акции, посвященные этой теме. Силами районной администрации, правоохранительных органов и муниципальных образований были разработаны буклеты и листовки о профилактической направленности, которые будут распространять волонтеры района.

В связи с предстоящими мероприятиями Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности просит сообщать информацию о местах сбыта и распространения наркотических средств на территории Калининского района по телефону доверия городского мониторингового центра «004», в Госнаркоконтроль по телефону: 495-52-64, в ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по телефону: 573-21-81.

kalinspb.ru



495-52-64 573-21-81



Мы за здоровый образ жизни!



# 26 апреля 2014 года уборочный инвентарь будет выдаваться с 9.00 до 10.00 по адресам:

- пр. Металлистов, д. 98 (ЖЭУ № 19, тел. 544-58-40)
- ул. Академика Лебедева, д. 7/9 (ЖЭУ № 1, тел. 542-51-24)
- Кондратьевский пр., д. 40/7 (ЖЭУ № 3, тел. 541-25-36) • Пискаревский пр., д. 24 (ЖЭУ № 15, тел. 544-90-98)
- ул. Герасимовская, д. 14 (ЖЭУ № 4, тел. 543-78-46)



# Итоги деятельности депутатов избирательного округа № 54 Муниципального совета муниципального образования Финляндский округ за 2013 год

Дорогие соседи! В 2013 году депутаты Муниципального совета трудились на благо нашего округа, рассмотрев 1425 письменных обращений жителей и лично приняв более 1500 человек.

Спасибо за ваше неравнодушие! Вы помогаете нам сделать Финляндский округ более ухоженным и благополучным.

# БЛАГОУСТРОЙСТВО НАШЕГО ОКРУГА



СОЛОВЬЕВ Александр Николаевич,

заведующий кафедрой Санкт-Петербургской государственной лесотехнической академии

Муниципальный совет (пр. Металлистов, д. 93А, каб. 9)

1-й понедельник месяца с 15.00 до 17.00

За прошедший 2013 год наш с вами округ преобразился. Велась активная работа по благоустройству дворовых территорий, созданию детских и спортивных площадок, пешеходных зон и зон отдыха.

Еще год назад по адресу: ул. Ленина, д. 8/8 – ул. Боткинская, д. 4 был пустырь. А теперь там организована современная зона отдыха и создан целый игровой городок для малышей. На детских площадках на Полю-



стровском пр., д. 29-33/1, Полюстровском пр., д. 19/1-23, ул. Металлистов, д. 104, ул. Васенко, д. 3-6, ул. Замшина, д. 24-32, ул. Федосеенко, д. 21-27, Кондратьевском пр., д. 49 обновлено игровое оборудование.

Для безопасности пешеходов мы установили искусственные неровности дорожного покрытия.



По просьбам жителей были заасфальтированы дворовые территории по адресам: пр. Металлистов, д. 118-122, ул. Федосеенко, д. 39, ул. Замшина, д. 44, пр. Маршала Блюхера, д. 29.

Наш округ стал зеленее – за год было высажено 82 дерева и 348 кустарников, а больные или аварийные деревья удалялись.

Мы смогли организовать дополнительные парковочные места на пр. Металлистов, д. 122 и ул. Федосеенко, д. 39.

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ДОСУГОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА



ТРОШИНА Тамила Григорьевна,

заслуженный учитель Российской Федерации

Муниципальный совет (пр. Металлистов, д. 93А, каб. 9)

3-й понедельник месяца с 16.00 до 18.00

Одной из серьезных проблем для пенсионеров является одиночество. Чтобы помочь пенсионерам найти себя, вести активный образ жизни, чувствовать себя нужным. Муниципальным советом проведена большая работа. В 2013 году большое внимание уделялось организации свободного времени жителей нашего округа. Немало мероприятий было организовано в центре «До-



суг» для людей разного возраста: литературные часы, мини-концерты, выставки творческих работ, уроки мужества для школьников с ознакомлением музейной экспозиции. Для любителей чтения собрана библиотека. Каждый желающий мог записаться в бесплатные кружки и секции самых разных направлений: в кружок бисероплетения, гильоширования, прикладного искусства, арт-дизайна, декупажа, а также в секцию скандинавской ходьбы. Для любителей спорта в центре установлен велотренажёр, беговая дорожка и различный спортивный инвентарь.



В течение года для любителей путешествий и желающих лучше узнать историю нашего города были организованы 27 автобусных экскурсий по знаковым местам Санкт-Петербурга, а также в Тихвин, Гатчину, Пушкин и Кронштадт.



В течение года мы поздравляли жителей с профессиональными праздниками, поощ-

ряли медалистов и лучших выпускников школ, талантливых воспитанников детских садов нашего округа на фестивале «Весенняя капель».

# ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАЗДНИЧНЫХ **МЕРОПРИЯТИЙ**



ВЯТКИНА Татьяна Анатольевна,

заведующая социально-реабилитационным отделением инвалидов и людей пожилого возраста

Социально-реабилитационное отделение (Пискаревский пр., д. 12)

2-й четверг месяца с 17.00 до 19.00

В течение 2013 года для жителей нашего округа мы организовывали праздники и народные гуляния, посвященные Дню Победы, Дню народного единства.

Мы всегда помним о наших ветеранах! Ежегодные праздничные вечера ко Дню снятия блокады Ленинграда, Дню Победы, 23 февраля и 8 Марта с награждением жите-



лей нашего округа уже стали традицией. В 2013 году они проходили в концертном зале «Гигант-Холл».

Мы стараемся поддерживать жителей округа, нуждающихся во внимании и участии, в первую очередь, граждан пожилого возраста и инвалидов. Ежегодно в нашем социально-реабилитационном отделении проходят реабилитацию и лечение около 350 человек. Все они получают необходимое лечение, заботу и участие.

Стремясь поддерживать и развивать связь поколений, мы организовывали утренники для людей пенсионного возраста,



на которых выступали воспитанники детских садов.



Фестиваль творческих коллективов пожилых людей «Минута славы Калининского района» стал ярким событием для наших

# **ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ**



ХЯННИНЕН Николай Иванович,

главный механик ЗАО «Матера»

Муниципальный совет (пр. Металлистов, д. 93А, каб. 9) 3-я среда месяца с 17.00 до 18.00

Не секрет, что криминогенная ситуация в нашем городе остается напряженной. В первую очередь, нас, депутатов, беспокоит число наркозависимых среди несовершеннолетних. В целях профилактики наркомании среди молодежи в течение года проводился ряд мероприятий. Это два кинолектория, четыре круглых стола; интерактивная



игра по станциям в рамках мероприятий по профилактике курения и алкоголизма с участием сотрудников Городского центра социальных программ и профилактики асоци-



альных явлений у молодежи «Контакт»; два обучающих семинара на тему «Профилактика ВИЧ» с участием специалистов Российского Красного Креста, два интерактивных занятия с молодежью по отказу от курения.

Выпускались буклеты, рассказывающие об угрозе наркозависимости и алкоголизма; дважды в неделю проводилась бесплатная юридическая консультация.

По результатам конкурса на лучшую организацию работ по проведению мероприятий по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, дорожно-транспортного травматизма и наркомании муниципальное образование Финляндский округ заняло III место.



# ЛЬГОТЫ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛЬЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Семьям с детьми-инвалидами до 23 лет, обучающихся в вузах и сузах по очной форме, предусмотрены дополнительные меры государственной поддержки. Соответствующий законопроект разработан депутатом Александром Ломакиным-Румянцевым и внесен в Гос-

Депутат предлагает установить норму скидки на оплату жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда и оплату коммунальных услуг не ниже 50%.

По действующему законодательству скидка на оплату жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда и оплату коммунальных услуг инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, конечно же, предоставляется. При этом ребенком-инвалидом считается лицо в возрасте до 18 лет.

Необходимость внесения предлагаемых изменений автор проекта связывает с тем, что многие дети-инвалиды после 18 лет продолжают обучение в организациях профессионального образования и у них единственным источником дохода остается

пенсия. Поскольку после достижения ребенком-инвалидом 18 лет льгота распространяется только на него, то семья вынуждена увеличивать расходы на оплату жилого помещения. В свою очередь, низкий доход таких семей часто является причиной, по которой молодой инвалид вместо того, чтобы продолжить учиться, вынужден трудоустраиваться и при этом соглашаться на самую неквалифицированную и низкооплачиваемую работу.

В связи с этим продление льготы семье студента-инвалида по оплате жилья до 23-летнего возраста, по мнению депутата, даст возможность улучшить материальное положение семьи и, соответственно, продолжить его образование.

Применение предлагаемых норм предусмотрено с 1 января 2015 года.

Текст законопроекта № 476489-6 «О внесении изменения в статью 17 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"» и материалы к нему размещены на официальном сайте

Грант АГАСЬЯН



Весенний призыв - 2014

# АРМИЯ - ХОРОШАЯ ШКОЛА жизни

На основании Указа Президента Российской Федерации с 1 апреля по 15 июля 2014 года в Российской Федерации проводится призыв на военную службу граждан в возрасте от 18 лет до 27 лет, не имеющих права на освобождение или отсрочку от призыва.

Большая часть призывников остается проходить службу в нашем Западном военном округе.

Срок службы военнослужащих по призыву начинается с момента убытия со сборного пункта субъекта Российской Федерации.

Все военнослужащие по призыву обеспечиваются вещевым имуществом. По всем маршрутам следования и на всех аэродромах (принимающих и отправляющих молодое пополнение) развернуты пункты приема и отправки личного состава, где призывники смогут отдохнуть и получить горячее питание в тепле и уюте. В команды численностью более 40 человек включается санинструктор (фельдшер).

Для общения с родителями, близкими, друзьями военнослужащим разрешено пользоваться сотовой связью. До убытия в армию призывнику оформляется банковская карта для перечисления денежного довольствия.

В ходе весеннего призыва 2014 года все призывники будут обеспечиваться электронными картами взамен военного билета.

Военнослужащим по призыву отменен суточный наряд по столовой. Теперь пищу готовят гражданские повара и обслуживающий персонал из организаций обществен-

В распорядок дня включен послеобеденный отдых (сон) – один час.

Воскресенье для военнослужащих – выходной (увольнение, культурно-массовые мероприятия, просмотр кинофильмов и спортивно-массовые занятия (тренажерный зал, занятия игровыми видами спорта)).

Хорошая новость – с прошлого призыва снова появились спортивные роты. Ребят, имеющих спортивный разряд от мастера

спорта и выше, мы отправляем в спортивный клуб армии (СКА), где они проходят службу, продолжают тренироваться и участвовать в соревнованиях. Многие призывники с высшим образованием проходят службу в научной роте.

В администрацию района и в отдел военного комиссариата из воинских частей поступает информация о том, как служат наши земляки. Отрадно заметить, что большинство из них военную обязанность исполняют честно и добросовестно.

Многие ребята, отслужившие в армии, воспринимают службу как хорошую школу жизни. В армии развиваются такие качества, как ответственность за себя и других, понятие чести и долга. После окончания военной службы практически все ребята используют свое право и поступают в государственные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования на бюджет и вне конкурса. Устраиваются на престижную и высокооплачиваемую работу, ведь работодатели охотнее берут на работу тех, кто отслужил срочную службу.

Отдел военного комиссариата приглашает всех юношей, подлежащих призыву, и их родителей, обращаться с интересующими их вопросами по адресу: ул. Ватутина,

> Начальник отдела военного комиссариата г. Санкт-Петербурга по Калининскому району С.В. Байдаров



# В прокуратуре Калининского района кадровые изменения

Новым прокурором Калининского района стал Сергей Зеленцов.



Приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 6 марта 2014 № 192-к старший советник юстиции Сергей Геннадьевич Зеленцов освобожден от должности прокурора Кировского района и назначен на должность прокурора Калининского района Санкт-Петербурга.

Сергей Зеленцов родился 17 декабря 1972 года, имеет высшее юридическое образование. В 1994 году окончил Санкт-Петербургский государственный университет. В органах прокуратуры Петербурга служит почти 20 лет.

Приказами Генерального прокурора Российской Федерации награжден нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры

Российской Федерации», медалью «290 лет прокуратуре России», Указом президента Российской Федерации от 19.02.2003 № 210 награжден медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга».

#### АНАЛИЗ БИЗНЕС-ПЛАНА В КОЛОНИИ ОБЩЕГО РЕЖИМА

Калининским районным судом осужден гражданин В., который мошенническим путем похитил 11 автомобилей на сумму более 4 млн 500 тыс. рублей.

Предприимчивый торговец обещал продавцам автомашин быстро и качественно оформить сделку по выгодной для них цене. При этом выполнять свои обязательства не собирался. Получив от доверчивых граждан оригиналы документов на автотранспорт, В. по поддельным доверенностям снимал автомобили с регистрационного учета и продавал их ничего не подозревающим покупателям. Полученные деньги мошенник не спешил возвращать клиентам, каждый раз придумывая новые оправдания, а потом и вовсе переставал выходить на связь.

В судебном заседании подсудимый вину отрицал, пояснив, что он всего лишь неудачливый предприниматель, который в силу своей юридической безграмотности и неопытности потерпел финансовые неудачи и не смог расплатиться с клиентами.

Однако ни прокуратуру, ни суд такое объяснение не впечатлило, и теперь у горепредпринимателя будет шесть лет, чтобы оценить плюсы и минусы своего бизнесплана... в исправительной колонии общего режима.

> Помощник прокурора Калининского района г. Санкт-Петербурга Ю.А. Павлычева

доставления жилых помещений внаем иностранным гражданам прокуратура Калининского района напоминает, что в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2006 № 109-Ф3 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» лицо, предоставляющее помещение для проживания мигрантам, являясь принимающей стороной, обязано не позднее семи рабочих дней со дня прибытия иностранного гражданина уведомить о его прибытии орган миграционного учета непосредственно либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Неисполнение принимающей стороной своих обязанностей влечет наложение административного штрафа (часть 4 статьи 18.9 КоАП РФ):

- на граждан от двух тысяч до четырех тысяч рублей;
- на должностных лиц от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей;

• на юридических лиц – от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предоставление жилого помещения иностранному гражданину, находящемуся в Российской Федерации с нарушением установленного порядка пребывания, также влечет наложение административного штрафа (часть 3 статьи 18.9 КоАП РФ):

- на граждан от двух тысяч до четырех тысяч рублей;
- на должностных лиц от двадцати пяти тысяч до тридцати тысяч рублей;
- на юридических лиц от двухсот пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей.

Предоставление жилого помещения группе иностранных граждан, находящихся на территории Российской Федерации с нарушением установленного законом режима пребывания, может быть квалифицировано как организация незаконного пребывания иностранных граждан, что является уголовно наказуемым деянием и наказывается лишением свободы на срок до пяти лет.

Ответственность за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации наказывается лишением свободы на срок до трех лет.

В 2013 году по фактам вышеуказанных нарушений законодательства возбуждено 14 уголовных дел.

> Помощник прокурора района Н.О. Мозжаров



#### Чтобы помнили

# ДЕТСТВО ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ



11 апреля ежегодно отмечается Международный день освобождения фашистских концлагерей, который был установлцен в память о восстании узников самого крупного из нацистских лагерей – Бухенвальда.

Во время Второй мировой войны на территории нацистской Германии, в странах-союзниках Третьего рейха и на оккупированной ими территориях действовало 14 тыс. концентрационных лагерей. В концлагеря и лагеря смерти помещались, в основном,

евреи, цыгане, немецкие политзаключенные, антифашисты, деятели движения Сопротивления, военнопленные, а также другие лица, которые подвергались преследованиям нацистов. Всего в концлагерях, лагерях смерти и тюрьмах содержалось порядка 18 миллионов человек. Людей заживо сжигали в крематориях, травили в газовых камерах, испытывали на них зажигательные бомбы и ракеты, заставляли до изнеможения заниматься тяжелым трудом, морили голодом. В нацистских лагерях также проводились жестокие опыты над людьми. Узников искусственно замораживали, испытывали на них различные лекарства, проверяли действие ядов. На них

немецкие врачи тренировались в проведении хирургических операций.

Каждый пятый узник был ребенком. По некоторым данным, всего жертвами фашистской неволи стало более 5 миллионов детей. Непосильный труд и болезни, холод и голод были их «верными» спутниками. Над ними глумились, проводили медицинские эксперименты, брали кровь. Выживал лишь один из десяти.

В Финляндском округе сейчас проживает 164 человека, чьи детские годы прошли за колючей проволокой. Некоторые из них поделились с нами своими воспоминаниями о том времени и событиях своей жизни.

#### Степан Александрович симончик:

Хорошо помню, как всех погнали по дороге в сторону концлагеря «Озаричи». Было очень холодно и мокро. Мы шли где-то два дня. Кто не мог сам идти или нести детей, тех расстреливали на месте. Так как мой брат болел, мама несла его на руках, а меня вела за руку. Я плакал. Кон-



воиру это не нравилось. Он стал кричать, чтобы мама бросила нас, а потом ещё и ударил ее по голове. Мы побежали и скрылись в толпе. Наш дед решил присесть у колодца, так как не мог дальше идти, и его за это пристрелили на месте. Бабушка тоже не в силах была идти, ее затоптали сапогами, и она умерла.

Когда нас пригнали в концлагерь, первое, что я увидел, – большое болото, лагерные вышки наблюдения и овчарок, а еще забор из колючей проволоки. Было холодно, стоял март. Многие дети и старики болели. Никакой медицинской помощи нам не оказывали. Еды нам тоже не давали. Есть приходилось только те запасы, которые каждый взял с собой или нашел по дороге. Мать взяла с собой сухари. Она размачивала их в воде из болота и давала нам. Другой воды взять было негде.

#### Мария Петровна ДЕНИСОВА:

В концлагере (в Литве) мама пошла работать в госпиталь. Она постоянно тряслась, переживая за нас. Хорошо помню, как однажды мы с ней повстречали немца, огромного и худого. Так мне тогда казалось. Я вцепилась в мамино левое колено. Не-

мец подошел к нам и протянул мне шоколадку. Я держалась за мамину ногу и к шоколаду даже не тянулась. И как только он ни уговаривал меня, я ее не взяла. А так хотелось! Было мне тогда 5 лет. Сейчас я думаю, какое же было ожесточение и ненависть к ним, чтобы маленький ребенок не поддался соблазну и не взял шо-

Я помню, как-то мы бежали из лагеря в лес, чтобы не попасть под бомбежку. Но в тот момент я думала не о бомбежке, а о том, как мне хорошо. Я бежала и думала о том, какая мягкая трава, как по ней приятно и хорошо бежать. Все это потому, что в концлагере я ходила босиком, и все ноги у меня были постоянно в ранках и порезах.



#### Лидия Матвеевна КАРПОВА:

Самое страшное, что я помню о концлагере, – это будки для пыток. Поход в будку был самым страшным наказанием. Жестоко наказывали практически за любую провинность, не говоря уже за попытку бежать, за то, что пытались пролезть через колючую проволоку за едой. Немцы забирали провинившегося пленника и избивали

его там до полусмерти. Каково это, хорошо узнал мой брат. Его так сильно избили, что повредили многие органы.



#### Тамара Александровна ИВАНОВА:

Война закончилась, а мои мытарства еще долго продолжались. Несмотря на то, что в школе я училась хорошо, меня не приняли в комсомол, потому что мы, насильно угнанные в Германию, были объявлены врагами народа. Дядюшку моего, который много лет отработал в Военно-медицинской академии, в партию тоже не приняли. О своей

судьбе мы старались не говорить вплоть до 90-х годов.

# Пенсионный фонд сообщает

# ДОСТАВКА ПЕНСИИ

У получателей пенсии и иных социальных выплат всегда есть возможность выбрать удобный для себя способ её доставки.

Действующее пенсионное законодательство (статья 18 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-Ф3 «О трудовых пенсиях в Российской Федерации») предусматривает возможность осуществления доставки начисленных гражданам территориальными органами ПФР пенсий следующими

- через организации федеральной почтовой связи – в кассе отделения почтовой связи по месту жительства или на дому;
- через кредитную организацию путем зачисления на счет в кредитной организа-

Доставка пенсии через организации федеральной почтовой связи пенсионеру осуществляется в установленную организацией федеральной почтовой связи дату выплаты в соответствии с доставочным участком. График выплаты на предстоящий выплатной месяц утверждается организацией федеральной почтовой связи с учетом режима работы отделений почтовой связи и согласуется с территориальными органами ПФР. По желанию пенсионера выплата может производиться не только через кассу отделения почтовой связи по месту жительства, но и доставляться на дом в установленную графиком выплаты дату. Заявление о способе доставки пенсии (на дому или в кассе) подается в отделение почтовой связи. Если пенсионер отсутствовал в дату доставки пенсии по месту жительства, он вправе получить ее в кассе отделения почтовой связи в последующие дни выплатного периода, который в регионе определен с 3 по 21 число.

Доставка пенсии через кредитную организацию имеет свои преимущества. Поскольку доставка пенсии осуществляется путем зачисления на счет пенсионера в кредитной организации, эта сумма может быть востребована в любое время и в любом объеме. Имеется возможность не только аккумулировать денежные средства, зачисленные на счет, но и распоряжаться ими по своему усмотрению, используя при этом современные способы (банковские карты, безналичные расчеты и пр.).

Пенсия на счета доставляется в текущем месяце. Фиксированный выплатной период для доставки через кредитную организацию действующим законодательством не предусмотрен. Дата доставки на счета отражается в графике выплаты на предстоящий месяц и доводится до сведения кредитных организаций.

Графики выплаты на предстоящий месяц публикуются в СМИ, размещаются в помещениях районных Управлений ПФР и в выплатных организациях.

Право выбора организации, которая будет доставлять начисленную ему пенсию, принадлежит исключительно пенсионеру.

При осуществлении выбора кредитной организации необходимо иметь в виду, что положения поименованной выше статьи 18 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-Ф3 «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» обязывают территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации осуществлять как назначение пенсии и ее последующие перерасчеты, так и организацию доставки начисленной к выплате пенсии по месту нахождения выплатного (пенсионного) дела пенсионера.

В связи с этим, перечисление начисленной к доставке территориальными органами ПФР Санкт-Петербурга и Ленинградской области пенсии через кредитную организацию может быть осуществлено на соответствующий счет пенсионера в выбранной им кредитной организации при условии, что эта кредитная организация (ее филиал) расположена на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Выбор или изменение ранее выбранного способа доставки пенсии может быть реализовано лично получателем пенсии или его доверенным лицом.

Выбрав кредитную организацию и открыв соответствующий счет для доставки пенсии, включая счет банковской карты, пенсионеру (его доверенному лицу) следует сообщить эти данные в территориальный орган ПФР по месту получения пенсии, где ему будет предложено написать соответствующее заявление.

По желанию пенсионера трудовая пенсия может выплачиваться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Доверенность на получение пенсии представляет собой документ, оформленный в письменном виде, выдаваемый пенсионером (доверителем) другому лицу (доверенному лицу) для получения пенсии в организации, осуществляющей доставку пенсии.

Выплата пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта регистрации его по месту получения пенсии, что осуществляется путем обращения в соответствующий территориальный орган ПФР.

Если пенсионером является нелееспособное или несовершеннолетнее лицо, его родитель (усыновитель, опекун, попечитель) вправе обратиться в соответствующий территориальный орган ПФР с заявлением о перечислении начисленной несовершеннолетнему или недееспособному подопечному пенсии на свой счет в кредитной организации, или с заявлением о доставке пенсии через отделение почтовой связи самому родителю (усыновителю, опекуну, попечителю). Такое заявление будет принято к производству и доставочный документ будет оформлен соответствующим образом.

Несовершеннолетний получатель пенсии в возрасте от 14 до 18 лет вправе сам получать установленную ему пенсию путем зачисления на его счет в кредитной организации или через организацию федеральной почтовой связи. Такое право и ранее могло быть им реализовано в соответствии с нормами ст. 26 ГК РФ, а теперь непосредственно закреплено соответствующими нормами пенсионного законодательства. Для реализации этого права получатель пенсии в возрасте от 14 до 18 лет также должен обратиться с заявлением в территориальный орган ПФР по месту получения пенсии.

Ограничение реализованного несовершеннолетним лицом в возрасте от 14 до 18 лет права на самостоятельное получение пенсии по инициативе его родителя может быть осуществлено только в порядке, определенном ст. 26 ГК РФ – в судебном порядке по ходатайству родителя (усыновителя, попечителя). При этом в добровольном порядке получатель пенсии в возрасте от 14 до 18 лет может делегировать свое право на самостоятельное получение своей пенсии родителю, написав соответствующее заявление в территориальный орган ПФР.

# 12 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ АВИАЦИИ И КОСМОНАВТИКИ

Дорогие петербуржцы!

Более полувека прошло с того момента, как 12 апреля 1961 года наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории человечества полет в космос. Сегодня, как и много лет назад, это выдающееся событие вызывает гордость и восхищение всех россиян.

Благодаря колоссальному опыту наших ученых, высококвалифицированным кадрам, производственным мощностям Россия сохраняет лидирующие позиции в освоении космического пространства. Свою лепту в развитие научно-технического потенциала ракетно-космического комплекса вносит Санкт-Петербург. В наших научно-исследовательских институтах и конструкторских бюро разрабатываются космические технологии, создаются новейшие образцы ракетной техники.

Благодаря достижениям наших высококлассных специалистов Россия была и остается ведущей космической державой.

Поздравляю всех, кто трудится в космической отрасли, всех жителей нашего города с Днем авиации и космонавтики!

Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия», Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга В.С. Макаров

#### Редкий случай

# НОЧЬ? ВРЕМЯ ИДТИ В БИБЛИОТЕКУ!

В ночь с 25 на 26 апреля некоторые библиотеки города не закроются как обычно, а напротив – будут ждать своих читателей на концертах, мастер-классах и встречах. Центральная районная библиотека имени В.Г. Белинского будет открыта до 23 часов, и каждый посетитель может провести это время интересно и с пользой.

Все события акции 2014 года объединены общей темой – «Переход времени», или «Перевод времени», ведь чтение способно переносить нас и в прошлое, и в будущее, а библиотеки служат верными навигаторами в путешествии во времени. Во время «библионочи» человек читающий и библиотека смогут встретиться и пообщаться в будний день после работы

Читателей Центральной районной библиотеки им. В.Г. Белинского (Гражданский пр., д. 83/1) ждет необычная форма общения – сторителлинг («рассказывание историй») «Хотите – верьте, хотите – нет!». Мероприятие будет посвящено Году культуры в России. Его суть и замысел организаторы выразили цитатой из стихотворения поэта Русского Зарубежья Евгения Вадимова:

«Я подарю тебя пленительною сказкой... Я пропою тебе восторженную песню... Я проведу тебя моим столетним садом... Войдем мы в горницу, где пело фортепьяно, Сплетая отзвуки давно ушедших дней...»

Вниманию слушателей будут представлены история «живой книги» «Легенды Петербурга», и «Виртуальное путешествие по Русскому музею», и «Пряничная сказка» – музыкальная история и мастер-класс по росписи пряников, и литературный квест «Фабрика слов» и многое другое.

Подробнее о программе «библионочи» можно будет узнать по телефону 291–99-83 и на сайте cbs-spb.ru в разделе «Афиша».

Надежда КАМЕНЕВА

# Творчество наших жителей

# В КАЖДОМ РИСУНКЕ – КОСМОС

Сегодня принято считать, что подрастающее поколение мечтает о бизнес-карьере или о карьере чиновника. Но, тем не менее, согласно результатам опроса, проведенного в середине 2013 года, российские дошкольники, дети от 4 до 7 лет, до сих пор хотят стать космонавтами. На вопрос, кем бы они хотели стать в будущем, ребята ответили следующим образом: лидирующие позиции заняли врач, ветеринар, педагог и парикмахер; немалой популярностью пользуются депутатские чины и про-

фессия стилиста. За ними следуют водители, повара, портные, артисты и космонавты.

А вот, как представляют себе космические просторы маленькие жители Финляндского округа, воспитанники детского сада № 18. Специально ко Дню авиации и космонавтики они прислали в редакцию нашей газеты свои рисунки. Мы благодарим за труд и замечательное творчество ребят, их воспитателей, администрацию детского сада и заместителя заведующей Светлану Васюкович.



Кононенко Максим, 5 лет. «Мы садимся в звездолет и



Горина Арина, 6 лет. «Ждет нас быстрая ракета для полета на волшебную планету»



Фролова Варя, 6 лет. «Космонавт отважный, смелый и бесстрашный»



Никифорова София, 5 лет. «В космической ракете летим



Киркевич Анна, 5 лет. «У пилота звездолета очень важная работа!»

Ведущая рубрики юрисконсульт МА МО Финляндский окру-

# На приеме у юриста

ступлениями о совершении мошенничества. По вашему заявлению будет возбуждено уголовное дело, в рамках которого письмом с уведомлением по почте. Если отказываются принять заявление от культурных объек вас, то вы можете его отправить заказным в рабочих зонах, орг

Уважаемые жители!
В здании Муниципального совета по адресу: пр. Металлистов, д. 93 «А»:
по вторникам с 16.00 до 18.00 в кабинете № 17 приём ведет юрисконсульт Местной администрации;
по четвергам с 17.00 до 19.00 в кабинете № 21 прием ведет юрисконсульт Муниципального совета.

# Мошенничество с подписью

Мне позвонили из банка и сказали, что я являюсь поручителем по кредитному договору. Но это невозможно, так как я ничего не подписывала и ни у кого поручителем не выступала. В банке мне предоставили договор поручительства с якобы моей подписью. Запись с камеры видеонаблюдения, сделанные в день «подписания» договора, предоставить мне отказались. Как мне быть?

Вам необходимо написать заявление в отдел по борьбе с экономическими пре-

ждено уголовное дело, в рамках которого будет проведена почерковедческая экспертиза и доказана ваша правота.

# Как обменять или вернуть товар

Подскажите, как правильно обменять или вернуть новые сапоги? Дело в том, что, когда я их покупала в магазине, мне показалось, что они мне как раз. Но когда примерила их еще раз и походила в них дома, поняла, что они маловаты.

Ульяна

Покупатель имеет право либо обменять товар на идентичную вещь, либо получить свои потраченные деньги обратно в течение 14 дней со дня покупки при условии, если вещь имеет товарный вид, т. е. не ношенный. Если от продавца следует отказ, то вам необходимо обратиться к сотруднику магазина, ответственного за возврат товара и на имя директора написать претензию. Претензия составляется в двух экземплярах, один из которых вы отдаете в магазин.

В течение трех дней с момента возврата товара продавец должен вернуть уплаченную сумму покупателю

# Штраф за курение

Хотелось бы узнать, есть ли закон, запрещающий курить на лестничных площадках, и какое наказание (штраф) грозит при данном нарушении?

Елена Ивановна

Согласно ФЗ от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» с 1 июня 2013 года запрещено курить: в школах, вузах, больницах, поликлиниках, санаториях, зданиях органов государственной власти, муниципалитетах, помещениях социальных служб, лифтах и подъездах, самолетах, городском и пригородном транспорте, внутри и ближе 15 метров от входов на вокзалы и аэропорты, станции метро, на спортивных и

культурных объектах, рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях, на детских площадках и пляжах (ч. 1 ст. 12 Закона). Штраф: 1000–1500 руб.

Марина СОЛОВЬЕВА

# Платить или нет?

В магазине я случайно задела и разбила стеклянную вазочку. Консультант магазина пыталась меня заставить за нее заплатить. Я отказалась и из магазина сразу же ушла. У меня вопрос: а должна ли была я платить?

Оксана

Продавец или сотрудник охраны магазина не вправе применять насилие в отношении покупателя и грубить ему, а также не имеют права заставлять покупателя устранять последствия повреждения или уничтожения товара – мыть пол, убирать осколки. В подобных случаях с персоналом магазина лучше не спорить, а написать заявление на имя директора магазина, в котором указать все подробности произошедшего инцидента, обязательно оставить свои координаты. Решать спор между покупателем и продавцом должен суд.

Будьте здоровы!

# ПОГОВОРИМ ПО-МУЖСКИ



Бахтияр АДХАМОВ врач-уролог городской поликлиники № 54, преподаватель кафедры общественного здоровья и экономики военного здравоохранения Военно-медицинской академии

Как показывает практика, мужчинам необходимо больше думать о своем здоровье. Хотя женщины и составляют более 60% от общего числа посещений врачей, чаще подвержены болезням мужчины. К сожалению, наши мужчины ходить к врачам не любят. Поход к ним для них равносилен признанию слабости. А зря.

Хочется напомнить, что здоровье мужчины напрямую зависит от образа жизни, который он ведет. Неправильное питание,

алкоголь, курение, хронические стрессы, отсутствие физической нагрузки оказывают влияние не только на состояние его организма. но и на продолжительность жизни.

Также стоить отметить, что после 40 лет каждый мужчина раз в год должен проходить профилактический осмотр у уролога и сдавать анализ крови на ПСА. Чтобы сохранить мужскую силу на долгие годы, нужно с самого молодого возраста следить за своим питанием и образом жизни. Делать это не-

сложно. Например, регулярно контролируйте свой вес. Сведите к минимуму употребление булочек, сладостей, сала, жирного мяса, копченой и консервированной пиши, так как содержащиеся в подобных продуктах легкоусвояемые углеводы и жи-

вотные жиры способны провоцировать рост предстательной железы. В вашем рационе должны преобладать блюда из рыбы, овощей и фруктов, с добавлением зелени и приправ.

Больше ходите пешком, делайте зарядку. Пассивный образ жизни приводит к застою крови в органах малого таза и как следствие к снижению местного иммунитета и риску воспалительных процессов со всеми вытекающими последствиями.

Ограничьте употребление спиртного и откажитесь от курения. Среди мужчин существует мнение, что спиртное снимает стресс и помогает повысить потенцию. На самом деле чрезмерное увлечение алкоголем приводит абсолютно к противоположному результату. Никотин провоцирует нарушение обмена веществ, что напрямую оказывает влияние на мужское здоровье.

Одним из важных факторов, влияющих на здоровье мужчины, является прочная се-

> мья. Помните об инфекциях передаюшихся половым путем. Их роль часто недооценивается из-за обычно длительного бессимптомного носительства.

> Конечно же, нужно обязательно выкраивать время на полноценный отдых. Ничто так не способствует угасанию активности, как систематические стрессы и депрессии. Чтобы организм хорошо работал, надо создать четкий режим работы, сна и отдыха. Только полноценно отдыхающий мужчина может почувсебя ствовать

счастливым и сохранить мужскую силу на долгие годы.

Берегите себя и свое здоровье. Не стесняйтесь со своими проблемами обращаться к врачу. И помните, что очень важно делать это вовремя

#### МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ФИНЛЯНДСКИЙ ОКРУГ **МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ** ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.04.2014 г. № 89-a Санкт-Петербург

О внесении изменений в Постановление № 196-а от 01.07.2011 «О реализации отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по определению должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях»

В соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 31 мая 2010 г. № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», пп. 3 п. 6.1 ст. 37 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законами Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 г. № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», от 07 февраля 2008 г. № 3-6 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга отдельным государственным полномочием Санкт-Петербурга по определению должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях», Местная администрация муниципального образования Финляндский округ,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление № 196-а от 01.07.2011 «О реализации отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по определению должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. и составлению протоколов об административных правонарушениях», изложив приложение № 1 в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление Местной администрации от 08.10.2012 № 285-а «О внесении изменений в постановление № 196-а от 01.07.2011 «О реализации отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по определению должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу Местной администрации.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опублико-

> Глава Местной администрации И.С. Кудинов

Приложение к постановлению Местной администрации муниципального образования Финляндский округ om 01.04.2014 z. № 89-a

#### Перечень должностных лиц Местной администрации муниципального образования

Финляндский округ, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Санкт-Петербурга от 31 мая 2010 г. № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге»

1. Должностные лица Местной администрации муниципального образования Финляндский округ, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Санкт-Петербурга от 31 мая 2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге»:

№ п/п	Должность
1.	Руководитель отдела благоустройства и торговли Местной администрации
2.	Руководитель общего отдела Местной администрации
3.	Главный специалист организацион- ного отдела Местной администрации
4.	Ведущий специалист отдела благоу- стройства и торговли Местной адми- нистрации
5.	Специалист 1 категории отдела бла- гоустройства и торговли Местной ад- министрации
6.	Специалист 1 категории организаци- онного отдела Местной администра- ции

# От души поздравляем наших апрельских юбиляров! Мелаем вам стастья, добра и здоровья!

#### Наши 95-летние юбиляры: Папко Вера Гавриловна

# Рябинина Людмила Ивановна Наши 90-летние юбиляры:

Семибратов Леонид Васильевич Елькина Тамара Дмитриевна Кремс Надежда Степановна Кузенкова Таиса Владимировна Михайлова Лидия Васильевна Супоницкая Лия Неяховна

# Наши 85-летние юбиляры:

Рубанова Мария Федоровна Михайлова Лидия Ивановна Шипова Тамара Григорьевна Дымовская Антонина Дмитриевна Кривоусов Алексей Яковлевич Пронин Владимир Васильевич Борисова Галина Андреевна Петрушин Александр Николаевич Дьякова Александра Васильевна Тарасова Мария Васильевна Смирнова Фаина Николаевна Евстафьев Михаил Герасимович Астахова Людмила Ивановна Некрылова Олимпиада Павловна

Наши 80-летние юбиляры: Юхневич Людмила Андреевна Воронова Антонина Павловна Архарова Елена Васильевна Родченкова Валентина Андреевна Ковалева Нина Ивановна Ивантатова Анна Тарасовна Смирнова Вера Федоровна Лопаткина Зинаида Васильевна Федотов Анатолий Петрович Русоник Михаил Григорьевич Анисимова Евгения Васильевна Нестерова Тамара Александровна Рошка Галина Ивановна Васильева Тамара Ивановна Прохорова Мария Петровна Колбе Юрий Борисович Величенков Михаил Петрович Мартышина Раиса Алексеевна Максимкина Тамара Михайловна Черкасова Эмилия Михайловна Дмитриев Лев Петрович Цветков Владимир Александрович Мурашова Тамара Николаевна Анисимов Вадим Борисович Шнейдер Владимир Григорьевич Безнина Ирина Николаевна Румянцева Галина Борисовна Масловская Галина Александровна Денисова Людмила Ивановна

# Наши 75-летние юбиляры:

Нашилов Антон Ильич Трубачев Владимир Владимирович Клишина Вера Пименовна Розмыслова Галина Матвеевна Лукьянова Елена Алексеевна Мельникова Валентина Петровна Чижикова Тамара Николаевна Яковлева Людмила Александровна Федорова Ольга Сергеевна Федорова Анна Александровна Пекова Лилия Денисовна Малахова Римма Андреевна Анисимова Светлана Михайловна Будрина Валентина Александровна Вихарева Тамара Алексеевна Можаева Алифтиния Васильевна Свердлина Диана Самуиловна Гаврилова Нина Андреевна Сеин Виктор Григорьевич Дьякова Вера Константиновна Салоид Нина Алексеевна Максимюк Геннадий Трофимович Быкова Татьяна Сергеевна Драгунская Ирина Григорьевна Борисова Вера Петровна Первая Адель Семеновна Филихина Валентина Николаевна Галецкая Джемма Алексеевна

Смирнова Римма Михайловна

: Твильдиани Людмила Оскаровна Пузикова Галина Федоровна Зиновьев Анатолий Егорович Кузьмин Евгений Гаврилович Антонов Михаил Алексеевич Букарина Татьяна Владимировна Осипова Наталья Васильевна Фотуйма Нина Петровна Вентов Николай Георгиевич Ивина Валентина Александровна Маклаков Анатолий Макарович Иванов Борис Михайлович Осиновскова Маргарита

Прокопьевна Смотрич Григорий Петрович Шабанова Людмила Александровна Бурдова Надежда Тимофеевна Андреева Галина Сергеевна Криулькина Тамара Дмитриевна Проскуряков Евгений Михайлович Бушмин Анатолий Александрович Орлов Вадим Николаевич Перцовская Алла Исааковна Горелик Елена Борисовна Миронов Павел Николаевич Гульбис Людмила Ивановна Молчанова Галина Георгиевна Лохмотко Галина Александровна Янукович Мария Шагитовна Штырина Светлана Вульфовна



: Мильгунова Зоя Петровна Красноселов Георгий Алексеевич

# Наши 70-летние юбиляры:

Бурова Тамара Ивановна Калинюк Екатерина Михайловна Тищенко Ольга Яковлевна . : Лантратова Людмила Ильинична : Колодкина Галина Ивановна : Швец Светлана Дмитриевна Рябкова Ольга Петровна Данильченко Валерий Григорьевич Янчук Вера Николаевна Болдырев Александр Николаевич : Лимаренко Инна Владимировна : Галинская Наталья Петровна Кузьмина Галина Геннадьевна Плавникова Мара Семеновна : Николаева Валентина Яковлевна Сергиенко Галина Павловна Веселовский Анатолий Платонович Степаненко Ольга Петровна Мухина Ия Михайловна : Степанова Любовь Николаевна

# ПРОЕКТ «ВЕЧЕРА В КОНЦЕРТНОМ ЗАЛЕ»

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА:

Большой Балтийский симфони-

ческий оркестр появился на культурной карте Северной столицы

в 2010 году, призвав под свои зна-

мена искуснейших оркестровых

зале» Балтийский оркестр демон-

стрирует широкий спектр возмож-

ностей: от оперетты и джаза до

классической музыки.

В серии «Вечера в концертном

музыкантов Санкт-Петербурга.

Идея организовать цикл серьезных симфонических концертов родилась в сентябре 2012 года. Тогда же появилось и название цикла – «Вечера в Концертном зале».

Конечно, вначале было волнительно: «Как воспримут наши зрители серьезную симфоническую музыку? Придется ли им по душе такое начинание?». Однако результат превзошел все ожидания. Публика полюбила «Вечера...» с первых нот, окончательно и бесповоротно. Люди подходят и благодарят за возможность послушать профессиональное исполнение классической музыки. Концерты стали традиционными, и сегодня в зал, где 600 мест, в дни концертов собирается до 800 человек. Яблоку негде упасть.

Чем же привлекательны «Вечера в Концертном зале»? Прежде всего тем, что жители Калининского района имеют возможность побывать на выступлениях любимых артистов на бесплатной основе. Таким образом, цикл предоставляет хорошую возможность соприкоснуться с живым музыкальным искусством самого высокого уровня людям любого достатка

и социального положения. В исполнении известных дирижеров, вокалистов, музыкантов-виртуозов Балтийского симфонического оркестра звучат мелодии отечественных и зарубежных композиторов, фрагменты из опер, оперетт, балетов, симфоний. Живая музыка. Живой голос. Живой свет.

«Концертный зал у Финляндского» радует петербуржцев и гостей Северной столицы разнообразной и разножанровой программой. По традиции каждый сезон богат на памятные встречи с высокой культурой. Цикл «Вечера в Концертном зале» делает такие встречи доступными практически каждому – вход свободный, по пригласительным билетам, которые можно получить в кассе «Концертного зала у Финляндского».

В проекте уже приняли участие ярчайшие исполнители. Например, народный артист, золотой саксофон России Игорь Бутман. Зрителям хорошо запомнились встречи с бас-баритоном Мариинского театра Эдуардом Цангой, оперной и эстрадной дивой Анастасией Максимовой, молодым певцом Петром Захаровым, ведущими солистами Михайловского театра и Санкт-Петербургского театра музыкальной комедии.

В программах звучат сочинения Вивальди, Моцарта, Чайковского, Штрауса, Шостаковича, Прокофьева, современная и классическая музыка.

> Гости «Концертного зала у Финляндского» до сих пор вспоминают концерт, в котором звучала музыка из отечественных культовых кинофильмов, а на экране одновременно показывались кадры из любимых лент. По окончании концерта на глазах восторженной публики блестели слезы.

> Любители оперетты накануне новогодних праздников наслажда-

ются музыкой Иоганна Штрауса, Имре Кальмана, Франца Легара и Жака Оффенбаха. Арии и дуэты из классических оперетт в исполнении ведущих солистов Театра музыкальной комедии и Балтийского оркестра создают настроение легкости и праздника, увлекая в мир светлых грез.

Незабываем еще один концерт, когда на экране зрители могли видеть балет «Кармен-сюита», а на сцене в это же время симфонический оркестр исполнял бессмертную музыку Бизе и Щедрина. Создавался эффект полного присутствия на балетном спектакле.

Михаил БОГДАНОВ

# КОМПЬЮТЕРНЫЕ КУРСЫ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Межрегиональная общественная организация «Ассоциация ветеранов, инвалидов и пенсионеров» (МРОО «АВИП») приглашает людей старшего поколения записаться на бесплатные компьютерные курсы «Бабушка и дедушка онлайн».

Записаться на курсы можно по телефону: 317-85-53 с 11.00 до 17.00 по понедельникам и пятницам



# ОБЪЯВЛЕНИЕ

Управление Министерства внутренних дел России по Калининскому району Санкт-Петербурга предлагает должности рядового, младшего и среднего начальствующего состава для граждан РФ от 18 до 35 лет, имеющих высшее юридическое образование.

Желающим внести свой вклад в борь-туда и обратно; бу с преступностью, вступив в ряды сотрудников органов внутренних дел, мости от выслуги лет (5, 10, 15 суток); предлагаются должности:

ции.

Сотрудники полиции имеют следую- во на пенсию по выслуге лет; щие льготы:

- бесплатное обмундирование;

- дополнительные отпуска в зависи-
- после 20 лет службы, включая служ-– участковых уполномоченных поли- бу в Вооруженных силах, и учебы в техникуме, институте, сотрудник имеет пра-
- возможность бесплатного заочного и очного обучения в учебных заведениях – ежегодный отпуск от 30 календар- МВД РФ, с предоставлением оплачиваеных дней без учета времени на дорогу мых учебных отпусков.

Наш адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Минеральная, д. 3, 3 этаж. Кабинеты № 321-324. Телефоны: 573-06-90, 573-06-91.

#### Мероприятия Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения культуры «Музей истории подводных сил России им. А.И. Маринеско»

Выставка, посвященная 70-летию полного освобождения совет-

скими войсками города Ленинграда от фашистской блокады Выставка», посвященная Дню моряка-подводника: «Легендар-

ные подводники Отечества: И.И. Фисанович – герой-подводник, командир гвардейской Краснознаменной подводной лодки M-172»

День открытых дверей, посвященный Празднику весны и труда

Обзорные экскурсии по экспозиции и выставкам музея

1-30 апреля

1-30 апреля

30 апреля

1-30 апреля, по заявкам посетителей



#### ГРАФИК РАБОТЫ МУЗЕЯ:

вторник – пятница – 10.00–18.00, суббота, воскресенье – 11.00–17.00. Понедельник – выходной. Последняя пятница месяца – санитарный день. Адрес музея: Кондратьевский пр., 83, к. 1

# СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

Центру социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Калининского района Санкт-Петербурга нужны волонтеры

Опыт доказывает, что практически каждый может стать волонтером центра. Самым главным является личное желание человека

В 2013 году более 400 добровольцев оказали свыше 3500 услуг клиентам центра. Деятельность волонтеров вариативна: оказание содействия специалистам центра в организации и проведении занятий, социокультурных мероприятий для реабилитантов, оказание помощи семьям, имеющим детей-инвалидов, и многое другое.

В центре с удовольствием работают и с волонтерами, предоставляющими единич-

ные услуги реабилитантам, и с добровольцами, оказывающими услуги регулярно. Здесь найдется область взаимодействия с волонтерами любого возраста и пола.

Все услуги оказываются волонтерами безвозмездно и на основании заключенного договора о сотрудничестве. В качестве поощрения, в случае успешной работы, волонтер получает письменную благодарность центра.

Если у вас есть желание стать волонтером центра, подробную информацию вы можете получить по телефону: 298-87-26 или на сайте центра: www.csiidi.ru.

# РАБОТА ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр занятости населения Санкт-Петербурга», Агентство занятости населения Калининского района Санкт-Петербурга и ООО «Новое Поколение» приглашают юношей и девушек в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время попробовать себя в профессии «сборщик настольных игр»

Агентство занятости населения Калининского района Санкт-Петербурга приглашает несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет принять участие в программе временного трудоустройства:

- ООО «Центр персонального развития» (профессия «курьер»);
- ООО «МаксиТрейд» (профессия «кон-
- ООО «Молодежная биржа труда» (профессия «подсобный рабочий»);
- МОО «Российского Союза молодежи в СПб И ЛО» (профессия «помощник мене-
- Санкт-Петербургская ассоциация общественных объединений родителей де-

тей-инвалидов «ГАООРДИ» (профессии «помощник делопроизводителя», «упаковщик», «фасовщик»).

Заработная плата за 4-часовой рабочий день (в период летних каникул) 8868 руб. в месяц, за 2-часовой рабочий день (в свободное от учебы время) 4434 руб. в месяц. Дополнительно к заработной плате выплачивается материальная поддержка 1275 руб. за отработанный месяц!

Перечень документов, необходимых для трудоустройства:

- паспорт;
- пенсионное страховое свидетельство (СНИЛС):
- медицинская справка Форма 086-У;
- для лиц, не достигших 16-летнего возраста, необходимо разрешение одного из родителей и разрешение из органов опеки и попечительства муниципального образо-

По вопросам трудоустройства и для получения направления обращаться по адресу: Нейшлотский пер. (ст. метро «Выборгская»), д. 23, каб. № 3, 4. Тел.: 541-89-05.

ФИНЛЯНДСКИЙ

Учрелитель — Местная алминистрация внутригоролского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Финляндский округ. 195221 Санкт-Петербург, пр. Металлистов, д. 93, литер А.

Издатель - Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Финляндский округ 195221 Санкт-Петербург, пр. Металлистов, д. 93, литер А.

Главный редактор — С.В. Титова. Адрес редакции: 195221 Санкт-Петербург, пр. Металлистов, д. 93, литер А, тел. 291-22-20.

E-mail: obsh.mo20fo@yandex.ru Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых

никаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области ПИ № ТУ 78-00724 от 17.11.2010 r

я верстка: 000 «Медпресса». Корректор М.Л. Водолазова Газета отпечатана в 000 «Типографский комплекс «Девиз». 199178, Санкт-Петербург В. О., 17 линия, д. 60, лит. А, пом. 4Н. Заказ № ТД-1557. Тираж 30 000 экз.

Подписано в печать: 09.04.2014 г. 18.00 (по графику 18.00). Перепечатка материалов разрешается при указании автора и названия газеты Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рекламируемые товары и услуги поллежат обязательной сертификации Редакция не несет ответственности за достоверность информации, содержащейся